Krajské ředitelství policie Středočeského kraje

Územní odbor Příbram

Oddělení tisku a prevence
29. květen 2020
Posprejoval vodojem

Neznámý vandal poničil budovu vodojemu u obce Milín. Posprejoval fasádu objektu ze všech stran, kdy použil několik různých barev. Vytvořil zde různé nápisy a obrazce, kdy tímto jednáním způsobil škodu ve výši 15 tisíc korun. Policisté věc šetří jako přečin poškození cizí věci, za což stanovuje trestní zákoník až roční trest odnětí svobody
Nehody motocyklů
Na komunikaci I/4 v katastru obce Vrančice došlo v neděli 10. května odpoledne k dopravní nehodě. Jednapadesátiletý motorkář v daném úseku ve směru na Prahu předjížděl kolonu pomalu jedoucích automobilů. Na křižovatce se silicí vedoucí k obci Mýšlovice se střetl s osobním vozidlem značky Citroen, jehož řidič jel po vedlejší komunikaci. Na hlavní silnici údajně najel poté, co mu auta jedoucí od Strakonic zastavila. Zraněného motocyklistu odvezla do nemocnice sanitka. Hmotná škoda byla stanovena na 60 tisíc korun.
Předchozí den havarovali na příbramských silnicích jiní dva motorkáři, první v dopoledních hodinách v katastru obce Zalužany. Devětadvacetiletý řidič motocyklu nedodržel bezpečnou vzdálenost, při brzdění dostal smyk, poté spadl stroj na zem a následně narazil do zadní části osobního vozu, který byl nucen z důvodu vzniklé dopravní situace přibrzdit. Způsobená škoda činila v tomto případě 50 tisíc korun. V odpoledních hodinách naboural v katastru obce Smolotely 72letý motocyklista. Po projetí zatáčky vyjel mimo vozovku a utrpěl při nehodě lehké zranění. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 30 tisíc korun.

Krádeže kol

V loňském roce zmizelo na Příbramsku 21 jízdních kol. Pro zloděje jsou dobrým artiklem, který mohou dobře zpeněžit. Lidé by je neměli pouštět z očí. Pokud musí kolo na ulici odstavit, pak je na místě používat kvalitní bezpečností zámek a připoutat ho k pevnému bodu, jako je stojan, zábradlí či sloup. Při ukládání kola do společných prostor domu je nutné dbát na uzavírání vstupních dveří a stálé uzamčení společných prostor i kol samotných.
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