Krajské ředitelství policie Středočeského kraje

Územní odbor Příbram

Oddělení tisku a prevence
7. září 2020
Srny vbíhají pod kola aut
Během dvou dnů došlo ke čtyřem nehodám se zvěří, kdy vzniklá škoda činila 140 tisíc korun. Ve všech případech vběhla do jízdní dráhy projíždějícím vozidlům srna. Dva případy se staly v nočních hodinách, a to v katastru obce Obory a Svatý Jan, další dva v ranních hodinách v katastru obce Milín.

Nehody
Během dvou dnů došlo na Příbramsku k nehodě čtyř motorkářů. Dne 8. září havaroval v odpoledních hodinách v Milíně 22letý motocyklista. Začala ho předjíždět 40letá řidička s osobním vozidlem, když byla vedle motocyklu, tak si všimla, že dotyčný dal blinkr vlevo a začal odbočovat. Žena se snažila srážce zabránit, začala intenzivně brzdit a strhla řízení vlevo, kdy narazila do sloupu veřejného osvětlení a do betonové zdi. Motorkáře převezla sanitka do nemocnice se středně těžkým zraněním. Hmotná škoda byla stanovena na 50 tisíc korun. 

Odcizené kolo

Zatím neznámý zloděj odcizil někdy mezi 6. a 8. zářím jízdní kolo. Přišel si pro něj do bytového domu v Milíně. Na chodbě překonal jistící lanko se zámkem a odvezl si kolo v hodnotě deseti tisíc korun. 

Odcizený strom, zmrzlina i sklenice

Neznámý pachatel se vloupal ze 4. na 5. září do areálu zahradnické společnosti v katastru obce Milín.  Následně zde odcizil okrasný strom v hodnotě 40 tisíc korun. Jiný nenechavec vnikl předchozí noc do stánku se zmrzlinou v Příbrami. Odnesl si odtud drobné mince a 24 kilogramů sypké směsi na výrobu zmrzliny. Celkem za sebou zanechal škodu ve výši 15 tisíc korun. V obci Konětopy dne 1. září řádil také zloděj. Ze zahradního domku vzal 20 půllitrů, deset sklenic na kávu, kávu k tomu, set venkovních hraček, dvě mikiny, tenisky a batoh. V tomto případě činila škoda 20 tisíc korun. 
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