25. 9. 2022
Rozpačitý rozjezd je, zdá se, zapomenut. Fotbalisté Milína vyhráli v září třetí ze čtyř zápasů a desetibodový přísun v devátém kalendářním měsíci je vyšvihl už na čtvrté místo I. A třídy. Naposledy v domácím prostředí porazili Klecany 3:0.
Milín navázal na vlastním hřišti na výkon, který předvedl při posledním domácím zápase s Kralupy nad Vltavou. Diváci i hráči si museli sice odepřít parádní gólový příděl, jako před dvěma týdny. Minimálně v prvním poločase ale na něj borci Ligmetu navázali. Konkrétně Stanislav Gabriel, který se rozjel, chytil gólovou slinu a i proti Klecanům se dvakrát prosadil.
Poprvé tak učinil už ve dvacáté minutě a další zásah přidal o dalších deset později. „První půle byla jednoznačná, hrálo se prakticky na jednu bránu. K ničemu jsme je nepouštěli. Ony byly zaskočené naší hrou,“ uvedl aktuálně nejlepší střelec I. A třídy, který se jako jediný přehoupl přes hranici deseti vstřelených branek. Aktuálně jich má jedenáct.
Po změně stran už Milín kontroloval utkání a s přehledem ho dovedl do vítězného konce. Z posledních čtyř utkání tři vyhrál a díky deseti získaným bodům už šplhá do pozic, kde ho všichni viděli už před začátkem sezony. Aktuálně už je čtvrtý. „V kabině je atmosféra dobrá. Tým si sedá, zvykáme si. Sehráváme se čím dál víc,“ pochvaloval si Gabriel.

Milín – Klecany 3:0 (3:0)
Branky: 20. a 30. Gabriel, 36. Kunc. ŽK: 0:1. Rozhodčí: Asník – Šefara, Beneš. Diváci: 100.

Milín: Poplštein – Rom, Šilhavý, Kvída, Obdržal – Soldát, Kunc (81. Vondrášek), Pohořálek (89. Peták), Zákoucký (69. Vrkoč), Malý – Gabriel.
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14. 9. 2022
Ve vlastní one man show proměnil sobotní klání Milína a Kralup v I. A třídě fotbalový útočník Stanislav Gabriel. Dvacetiletý střelec domácího celku poslal do sítě týmu od řeky Vltavy pět gólů. Prakticky jen on sám zničil soupeře a vysloužil si tím titul Kanonýra Deníku. Celek z Příbramska nakonec vyhrál 8:0. Zdecimovaní hosté završili vysokou prohru tím, že ji uzavřeli vlastní brankou.
Milín v létě přivedl zvučné posily a tlak nejen na tým, ale i na nově příchozí hráče se vytvářel už od začátku. „Jsou větší než v ČFL, I. A třída je jiná soutěž. Kluci, co přišli, tak s nimi to plním a šlapeme dál,“ přiznal 20letý Stanislav Gabriel. I on byl jedním z tria přesunů na trase Příbram-Milín. V jeho případě sehrál klíčovou roli i Josef Obdržal, kamarád, se kterým se zná od dětství. Hodně lidí ho přemlouvalo, ať oblékne dres Ligmetu, sám zvažoval i působení v Rakousku. Nakonec se ale rozhodl, že probíhající sezonu stráví v I. A třídě. Přístup vedení i zkušeného Františka Baráta si pochvaluje.
Duel s Kralupy měl být přitom jedním ze šlágrů podzimu v I. A třídě. Oba týmy mohutně posilovaly, nicméně souboj nováčků skončil jednoznačně ve prospěch Milína. „Podcenily nás podcenil. Za celý zápas jsme neudělali chybu, k ničemu jsme je nepustili a dali jsme gól ze všeho, čeho jsme mohli,“ komentoval Gabriel. Soupeř se tak k řece Vltavě vracel s z ostudy ušitým kabátem.
Ráno v den zápasu by ale od Gabriela čekal gólovou explozi málokdo. On sám se vůbec na zápas necítil. „Upřímně se mi od rána vůbec nechtělo a myslel jsem, že po půli půjdu dolů. Pak se nějak vyvrbilo, že mi to tam napadlo a byl jsem spokojený,“ uvedl milínský útočník. Svou show započal v 25. minutě. O dalších 42 minut později už měl na kontě hned pět gólů. „V minulých zápasech mi tam toho moc nepadalo a teď jsme proměnil všechno, co jsem mohl. Takže se mi to vrátilo,“ ulevilo se Gabrielovi.

Díky výhře se Ligmet dotáhl na Kralupy na rozdíl jednoho bodu a je šestý. Gabriel však pomýšlí ještě výš. „Není to jednoduché, ale s týmem, co máme, chceme jít do kraje. Díky klukům jsem produktivní. Sám to ale neuhraji, nicméně máme skvělý tým, abychom postoupili,“ prohlásila mladá puška v zelenobílém pruhovaném dresu.

Doposud byl jeho kariérním maximem v zápase vstřelený hattrick. V duelu s Kralupy si tak vytvořil nový osobní rekord. Tři z pěti zásahů pořídil Gabriel z brejku. „Už si ani nepamatuji, jaké góly jsem dal. Vím, že třikrát jsem šel sám na bránu a všechno proměnil. Není nikdy jednoduché, když jde člověk sám na bránu,“ podotkl Kanonýr Deníku. Po zápase si hned většina spoluhráčů do něj rýpla, že vstřelené branky začaly na jeho kontě přibývat. „Pokladník mi je hned naúčtoval. Měl radost, ale sám tam taky něco má za vychytané konto,“ řekl Gabriel na adresu brankáře Poplšteina.
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